

**Servicii de elaborare a documentațiilor tehnice pentru  
obiectivul de investiții: "Creșterea siguranței pacienților în  
Spitalul Județean de Urgență Vâlcea" .**

I.D.: 61822867

---

Data  
publicarii 11.10.21

Coduri CPV 71322000-1

---

Pretul  
estimativ: 147.058,82 RON - 147.058,82 RON

---

---

Descriere: În conformitate cu cerințele din Ghidul Solicitantului, obiectul contractului de servicii îl reprezintă realizarea următoarelor documentații tehnico-economice: 1. Studiul de oportunitate pentru activitățile de tip A, respectiv, achiziții și montaj sisteme de detectare, semnalizare, alarmare incendii cu acoperire totală și de detectare semnalizare și alarmare în cazul depășirii concentrației maxime admise de oxigen în atmosferă, inclusiv realizarea schemei/ proiectului de execuție și montaj, pentru următoarele structuri medicale și activități necesare: I. Imobilul din Calea lui Traian nr. 201, municipiul Rm. Vâlcea - Secția ATI: 1. Instalarea unui sistem de detecție, semnalizare, alarmare la incendii (IDSAI); 2. Instalarea unui sistem de detecție, semnalizare, alarmare în cazul depășirii concentrației maxime de oxigen în atmosfera pentru creșterea gradului de securitate la incendii; 3. Instalarea unui sistem de supraveghere video. - Blocul operator Chirurgie generala: 1. Instalarea unui sistem de detecție, semnalizare, alarmare la incendii (IDSAI). - Blocul operator Ortopedie traumatologie: 1. Instalarea unui sistem de detecție, semnalizare, alarmare la incendii (IDSAI). - Blocul operator Urologie traumatologie: 1. Instalarea unui sistem de detecție, semnalizare, alarmare la incendii (IDSAI). - Secția Cardiologie (USTACC): 1. Instalarea unui sistem de detecție, semnalizare, alarmare în cazul depășirii concentrației maxime de oxigen în atmosfera pentru creșterea gradului de securitate la incendii; - Secția Medicală (sector COVID): 1. Instalarea unui sistem de detecție, semnalizare, alarmare în cazul depășirii concentrației maxime de oxigen în atmosfera pentru creșterea gradului de securitate la incendii; II. Imobilul din strada General Magheru nr. 54, municipiul Rm. Vâlcea (Spitalul nr. 2) - Secția Boli infecțioase și secția Dermatovenerologie (Corp C6): 1. Instalarea unui sistem de detecție, semnalizare, alarmare la incendii (IDSAI); 2. Instalarea unui sistem de detecție, semnalizare, alarmare în cazul depășirii concentrației maxime de oxigen în atmosfera pentru creșterea gradului de securitate la incendii; 3. Instalarea unui sistem de supraveghere video. - Secția Psihiatrie I (sector COVID) 1. Instalarea unui sistem de detecție, semnalizare, alarmare la incendii (IDSAI); 2. Instalarea unui sistem de detecție, semnalizare, alarmare în cazul depășirii concentrației maxime de oxigen în atmosfera pentru creșterea gradului de securitate la incendii; 3. Instalarea unui sistem de supraveghere video. - Secția Endocrinologie 1. Instalarea unui sistem de detecție, semnalizare, alarmare la incendii (IDSAI); 2. Instalarea unui sistem de detecție, semnalizare, alarmare în cazul depășirii concentrației maxime de oxigen în atmosfera pentru creșterea gradului de securitate la incendii; 3. Instalarea unui sistem de supraveghere video. 2. Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenții (DALI) pentru extinderea/modernizarea infrastructurii electrice, de ventilare și tratare a aerului, precum și a infrastructurii de fluide medicale în următoarele structuri medicale aflate în locațiile următoare: - Imobilul din Calea lui Traian nr. 201, municipiul Rm. Vâlcea - secția ATI (7 saloane) - Imobilul din Str. General Magheru, nr. 54, municipiul Rm. Vâlcea - secțiile Boli Infecțioase, Dermato-Venerice - Corpul C6 Prestatorul va răspunde tuturor solicitărilor de clarificări ce vizează documentația tehnică elaborată, formulate de potențialii ofertanți pentru atribuirea contractului / contractelor de proiectare și execuție lucrări, în funcție de tipul contractului care se va încheia, astfel încât să se respecte termenele prevăzute de lege pentru transmiterea răspunsurilor în SEAP. Recepția documentației tehnice pentru obținere avize și acorduri și a DALI se va efectua după verificarea de către specialiștii verifcatori , în fața cărora proiectantul elaborator va susține aceste documentații. Este recomandată vizita amplasamentului propus, pentru identificarea și diagnosticarea construcției. Răspunsul la eventuale solicitări privind vizitarea amplasamentului, va fi publicat în SEAP. După aprobarea documentațiilor tehnice, drepturile de autor ale proiectantului asupra acestora se transmit autorității contractante. Beneficiarul va avea dreptul de a utiliza documentațiile tehnice fără acordul scris al proiectantului. Celelalte detalii ale achiziției se regăsesc în Caietul de sarcini.

---